
手づくりレシピ

製図 単位：センチ　※裁ち切り寸法

材料

【帽子】

・サテン無地（大人）…110cm幅×90cm

　　　　　（子供）…110cm幅×80cm

・厚手接着芯（大人・子供）…120cm幅×50cm

・サテンリボン…0.9cm幅×約70cm

【子ども飾り布】

・ソフトチュール（2色）…188cm幅×各10cm

・アイロンテープ（大人・子供それぞれ）

　　　　　　　　　　　　　　…約２ｍ

・裁縫上手

HC-2-1708　魔法使いの帽子

1. トップの表布・裏布をそれぞれ円すいの形に貼り合わせる。 ２. トップの表布と裏布を貼り合わせる。
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②片側ののり代（おもて）
にアイロンテープを貼る

④片側ののり代（おもて）
にアイロンテープを貼る

9ｍm

③外表に合わせて貼り付け
アイロンで押さえる

⑤中表に合わせて貼り付け
アイロンで押さえる

1cm

下部分 1cm に切り込み
を入れ、アイロンで外側
に折る

表布と裏布を
外表に重ねる

トップ表布の切り込み部分に
裏布のうらを接着する

裏布のうら側にアイロン
テープを貼り付ける

※接着芯を貼っておく
　つば…表布・裏布それぞれ裏面に
　　　　中心を合わせて貼る
　トップ…表布の裏面に
　　　　　左端を合わせて貼る

（つづく）

サイズ：大人…Mサイズ（頭囲 約58cm）
　　　　子供…身長110cm（頭囲 約54cm）

※作り方により頭囲が若干変わります。
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10 子供飾り布 子供飾り布

ソフトチュール（生地幅を2等分する）ナイロンラメチュール

生地幅110cm

10 大人飾り布　2枚

アイロンテープ

【大人飾り布】

・ナイロンラメチュール…110cm幅×20cm



手づくりレシピ

1cm

5. サテンをアイロンテープで

　図のように接着する。

6. 帽子の後側のつばに止め布を

　接着する。

7. ソフトチュールを 2 枚重ねて止め布に

　通し、それぞれを固結びする。結び目が

　なるべく小さくなるように結ぶ。

1cm

2.5cm

サテン（おもて）

8 結び目を止め布の中に隠して

　完成。

3. つばの表布・裏布のふちをそれぞれ芯に合わせて貼る。表布と裏布を外表で貼り合わせる。
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外周の端を芯に合わせて
貼り付ける

のり代約 1.5cm に
ボンドを塗る

※裏布も同様に外周の端を貼る

表布と裏布を外表で貼り合わせる。

内側ののりしろも
接着する
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内側の端に、なるべく等間隔に約 1cm の
切り込みを入れる。

約 1cm

４. トップにつばをかぶせ、貼り合わせる。リボンを巻く。
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を貼る

貼り付けてアイロンで押さえる。
裏側からも接着する。

つばののりしろを 1cm の長さにカットし、
端を押さえるようにしてリボンを巻きつけ
てボンドで貼る。
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接着する前に大きさを合わせてみて、
切り込みを調整する


